	
Curitibanos, SC,  17 de Julho de 2017.

Ao:	
Conselho Político da  Fecam
[bookmark: _GoBack]Federação Catarinense  dos  Municípios 
Florianópolis – SC

Ref.: atendimento  ao Ofício Circular 0111/2017.


Senhoras  e  Senhores!

Anotamos  cordiais  saudações. 
Em  atendimento ao requerido,  a Associação dos  Municípios da  Região do  Contestado assim  se  manifesta: 

a) A Amurc se  posiciona  favoravelmente  à manutenção e fortalecimento de  instâncias  de  representação regional  flexíveis, dinâmicas,  integradoras  e geradoras  de processos  de  desenvolvimento  territorial. 

b) A Amurc  se  anota  parceira  de eventuais  processos  de  avaliação – e  ajustes  - tangendo as Agências  de  Desenvolvimento Regional desde  que  assegurado  o  amplo debate  sistêmico, o envolvimento  das bases  regionais, e  assegurando-se que qualquer  deliberação seja  debatida  com  cautela, respeito e  sobriedade, garantindo os  alicerces  básicos  da integração dos  processos  políticos  regionais  onde  estão inseridas  as  Associações  de  Municípios. 

c) A Amurc  entende que,  em respeito  ao  princípio da  competência, autonomia  e  relacionamento equânime,  qualquer  análise  sobre  redefinição  de  espaços jurídico-institucionais do  Estado de  Santa Catarina  devem ser  conduzidos por  iniciativa  de  suas  próprias  instâncias internas, assegurado o chamamento dos  interessados  externos.

d) É  da visão estratégica  da  Amurc  que  a  tarefa  central do  municipalismo catarinense  é  assegurar  a  autonomia,  o  fortalecimento  e  a  defesa  do  interesse  dos  municípios. 

Com  protestos  de  estima e consideração,     


Roberto Molim de Almeida 
Presidente da  Amurc 
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